

# 山东老兵托人寻找唐河战友鲁城敏——

# 40年未见,你过得还好吗?

NYWB 热线反映

近日,方城县的鲁学海老先生拨打本报热线求助,说他上世纪70年代在新疆当兵,同班有南阳的也有山东等外地的,现在山东战友想来南阳看望他们这些老战友,并委托他寻找一位老家是唐河的战友鲁城敏。因此鲁老先生希望通过媒体帮忙找到这位老战友。



杨芳制图

## 新生儿患重病,父母愿捐其眼角膜,红十字会——

## 虽不适合捐献 爱心值得称道

NYWB 热线反映

近日,市民李先生拨打本报热线说,他一个亲戚家小孩一出生就患有先天性疾病,孩子眼看着也救不过来了,亲戚想把孩子的眼角膜捐献出来,为社会做一份贡献。

NYWB 记者出击

“他们不想透露自己的名字,”反映人李先生接受记者采访时说,他的亲戚来自新野,小孩是个男孩,出生20天左右。出生以后被诊断出患有唐氏综合征,在市中心医院就医,后孩子突然出现呼吸困难等现象,医生说孩子有可能活不太长时间了。孩子的父母忍着悲痛,通过亲戚联系向本报热线反映说,孩子虽然来到这个世上时间不长,就这样去世太可惜了,但如果能捐献眼角膜,也将是件很有意义的事。

记者随后也联系了市红十字会,红十字会工作人员告诉记者,眼角膜捐献与器官捐献不同,属于人体组织捐献。河南省目前只有一个眼库,而且还和红十字不在一个系统,但听到这对夫妻的情况后,工作人员表示可以帮忙联系河南省眼库。

随后,红十字会工作人员回复记者说,省眼库方面研究了孩子的情况,认为不适合捐献眼角膜,因此孩子父母的心愿还不能达成。工作人员也说,随着近些年我市市民意识的提升和社会宣传等,我市器官捐献的人数也逐渐上升,除了人体器官捐献,我市还有很多市民成为造血干细胞志愿者,这些都是走在我省前列的。有这方面意向的市民,可登录中国红十字会中国人体器官捐献管理中心网站进行登记,也可以拨打市红十字的咨询电话63891556、63159704。虽然这对新野夫妻的愿望没有实现,但他们为社会献爱心的精神值得称赞。⑧3

本报记者 王冕

NYWB 记者出击

## 要找的这位战友是唐河张店人

1月12日,鲁学海老先生接受记者采访时说,自己要寻找的这位战友老家在唐河县张店镇,名字应是鲁城敏(音),具体是哪几个字已记不太清。两人都是1973年到新疆红山某部当兵,新兵连在一起,分到电缆连更是在同一个班、一个宿舍里。两人年纪相近,自己今年已经65岁,鲁城敏自然也有60多岁了。

“我们9班里有两个河南人,还有两个山东战友,大家都相处得非常好,真是像亲兄弟一样。”鲁老先

生回忆,大家都是农村来的,自己也不太识字,但鲁城敏倒是有些文化。自己有时想给家里写一封家书,鲁城敏常常帮他写。平常谁身体不舒服了,战友们都互相照顾,帮忙带病号饭,帮忙拿药等。

## 1977年从新疆退伍后再没见过

1977年,他们从新疆退伍回老家,这段当兵的经历回忆起来让人很怀念。鲁老先生还有不同班的战友也在方城,今年其中一位到山东去看战友,回来时带来了鲁老先生同班山东战友的委托。原来山东老

战友也很怀念他们这些河南的战友,想尽量把战友都寻找到,来南阳看望大家,共叙战友之情。鲁老先生的方城战友带着“任务”,先是找到了鲁老先生,鲁老先生则接过“任务”,寻找唐河的战友鲁城敏。

“当时也没有电话、地址联系方式,我俩回南阳后就断了联系,大家已经40年没见面了。说起来这么多年都没联系过他,很是想念!”鲁老先生说,他也很想找到这位战友,了解他的近况。如果有了解鲁城敏的人,或是他本人看到媒体的报道,请与他联系,鲁老先生的联系电话是15090110387,本报热线电话63296666。⑧3

本报记者 王冕

## 爱心粥棚送温暖

1月13日,城区车站南路、十二里河、永安路等免费粥棚的爱心人士,带着20箱挂面、10壶油、10箱饼干、200斤大米,和24个暖手宝,来到卧龙区谢庄敬老院看望这里的53位孤寡、病残老人,并为每位老人送上了一个红包。⑧1

本报记者 杨长坡 摄



## 宛城区委政法委 南阳市保安服务有限公司

# 招聘辅警公告

因工作需要,现面向社会招收男女辅警人员50名,合格录用后被安排在宛城区7个乡镇的公安保卫岗位工作。

具体条件和标准为:年龄在18至35周岁,高中以上学历,男性身高在1.70米以上,女性身高在1.60米以上,五官端正,身体健康,无违法犯罪记录。复退军人、公安类专业院校毕业、大学本科以上学历,有公安工作经验或为本辖区居民的优先录取。签订劳动合同,工资待遇优厚,依法交纳五险一金,名额有限,报满为止。

联系地址:南阳市长江中路118号市保安公司二楼209房间  
联系电话:037761690613 曹先生 韩先生

## 关于南阳市永亨实业集团有限公司涉嫌非法集资案债权登记的公告

南阳市永亨实业集团有限公司涉嫌非法集资,已经由南阳市公安局梅溪分局立案侦查,现就债权登记事项公告如下:

### 一、登记办法

#### (一)登记须提供材料

1.参与集资人个人有效身份证明,个人有效身份证明包括:身份证、户口本簿、公安机关出具的户籍证明等。上述身份证明须同时提供原件及一份复印件。身份证正反两面应复印在一张A4纸上。

2.借款合同、债权转让合同、借款凭证等相关的合同原件及一份复印件。

3.涵盖存款及收息银行账户的交易

明细流水记录(可到银行调取)。

4.用于领取退还款项所开立的存折、银行卡等个人账户信息资料。

#### (二)登记地点及联系电话

登记地点:南阳市新华西路国际饭店105房间,联系人及电话:龚警官18336699315;陈警官18336690609

#### 二、登记时间

自本公告发布之日起(2017年1月16日)起,至2017年2月26日止。逾期未登记者,后果自行承担。

南阳市公安局梅溪分局  
2017年1月16日